21 марта 2020 г.
ТОО «БИО-KATU»

	Наименование задания:
	Номер контракта в Плане закупок:

	Инженер-технолог
	Штатный сотрудник



ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ
ОТ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ КОНСУЛЬТАНТОВ (СПЕЦИАЛИСТОВ)

Министерство образования и науки Республики Казахстан получило финансирование от Всемирного Банка для реализации подпроекта №APP-SSG-16/0726F «Разработка технологии переработки птичьего помета в органическое биоудобрение с помощью новых отечественных биопрепаратов и их внедрение в растениеводство» (далее – Подпроект) Проекта «Стимулирования Продуктивных Инноваций», и намеревается использовать часть средств на консультационные услуги. 
Услуги включают:

Инженер-технолог

ОБЪЕМ И СОДЕРЖАНИЕ УСЛУГ
Консультант осуществляет свои функции и обязанности в соответствии с требованиями, правилами и процедурами, изложенными в Соглашении о Гранте (далее – СГ), РРП и других документах Подпроекта.
Обязанности включают:
· Ежедневный мониторинг состояния буртов куриного помета;
· Проведение замеровpH, влажности и температуры буртов;
· Закладка опытов;
· Формирование отчетности о проделанной работе;
· Написание рекомендации по ворошению птичьего помета;
· Ежедневный прием птичьего помета по накладной;
· Формирование заявок на ГСМ, услуги погрузчика, трактора; 
· Разработка и организация производственного процесса по переработке птичьего помета. 

ТРЕБУЕМАЯ КВАЛИФИКАЦИЯ И ОСНОВА ДЛЯ ОЦЕНКИ (ОЦЕНОЧНЫЕ КРИТЕРИИ)
· Высшее сельскохозяйственное или техническое образование (диплом);
· [bookmark: _GoBack]Опыт работы в управлении технологическими процессами, не менее 1 года (трудовая книжка/резюме);
· Наличие опыта в сельскохозяйственном производстве или переработке отходов не менее 3 лет (трудовая книжка/резюме).

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ЗАДАНИЯ И РАСЧЕТ ВРЕМЕННЫХ ЗАТРАТ
Ожидаемый срок оказания услуг до 30 сентября 2020 года включительно, предполагается подписание контракта сроком до 30 сентября 2020 года включительно с возможным продлением контракта в последующие годы в зависимости от качества услуг специалиста и сроков реализации Подпроекта.

ТРЕБУЕМАЯ ОТЧЕТНОСТЬ
Отчетность в виду Акта оказанных услуг не требуется.Консультант, в рамках исполнения своих обязанностей, связанных с реализацией Подпроекта, может быть направлен на обучение, участие в тренингах, семинарах, выставках, конференциях и т.д., в пределах и за пределы РК, на основании служебной записки, согласованной генеральным директором.Любые изменения и/или добавления в настоящее техническое задание осуществляются путем согласования с ГУП.

ТОО «БИО-KATU» приглашает индивидуальных консультантов (специалистов) предоставить выражение заинтересованности на оказание вышеуказанных услуг. Заинтересованные индивидуальные консультанты должны предоставить информацию с указанием квалификации, необходимой для выполнения услуг.

Индивидуальные консультанты будут отобраны в соответствии с процедурами, указанными в Руководстве Всемирного Банка «Отбор и наем консультантов в рамках займов МБРР, кредитов и грантов МАР, предоставляемых заемщикам Всемирного Банка» от января 2011 года в редакции от июля 2014 года.

Заинтересованные индивидуальные консультанты могут получить дополнительную информацию по электронному адресу, указанному ниже в рабочие часы с 9.00 до 18.00 (время г. Нур-Султан).

Выражения заинтересованности принимаются до18:00 (время г. Нур-Султан) 31 марта 2020 годана электронный адрес biokatu@mail.ru и должны быть представлены в виде резюме на русском или казахском языке с приложением подтверждающих документов. Необходимо указать тему письма: «Отбор ИК Инжнере-технолог»
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